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ATAÁ DA REUNIÃO PRESENCIAL NA COMISSÃO DE VIAÇÃO DE ORRAS 

PÚBLICAS, AGRICULTURA E COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE PARA DAR 

CONTINUIDADE À DISCUSSÃO SOBRE AS ETAS COM DIRETOR DO SAAE, 

A REUNIÃO REFERENTE AO REQUERIMENTO Nº182/2023 DE AUTORIA 

DO VEREADOR GILBERTO MATHEUS E JULIANO VASCONCELOS NO 
DIA TRINTA DE MARÇO DE DOIS MIL E TRÊS. (03-05-2023). 

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, quarta-feira, às quatorze horas 

e dois minutos, foi realizada a Reunião presencial na Comissão de Viação de Obras 

Puúblicas, Agricultura e Comércio e Meio Ambiente para atendendo a solicitação do 
Vereador Gilberto Matheus sobre as ETAS, a Reunião referente ao requerimento 

nº182/2023 de autoria do Vereador Gilberto Matheus e Juliano Vasconcelos ocorreu no 
Prédio da Câmara. Participaram da Reunião: os vereadores Gilberto Mailicus e 

Marcelo Macedo. Registraram Presença: Remo Almeida Machado- Diretor do S.«AE, 

Germano Alex. M Baião- Procurador-SAAE, Igor Abor Monteiro- Coorde: ador 
Divisão Expansão- SAAE. ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo Marianense, 
havendo número regimental, o Vereador Gilberto Matheus iniciou os trabalhos 
comprimentados a todos os participantes da reunião, seguidamente questionou sobres a 

limpeza das ETAs localizadas nos distritos do Município que se encontram em situação 
de abandono e se o SAAE possui uma empresa responsável pela limpeza do local. se a 

licitação e se ocorrem mudanças nos contratos. Em resposta, o senhor Remo agraceceu 
o convite para a reunião e disse desconhecer os problemas da ETAs ou a dificuldade dos 

funcionários em chegar ao local e que o contrato foi encerrado em trinta de março com 

a empresa que prestava serviço, por se tratar de uma adesão de ata do mês de janeiro de 
dois mil e vinte e dois, em um processo com o Executivo aderido pelo SAAE e teve um 
aditivo de prazo no anos de dois mil e vinte e dois, tal qual havia uma sinalização da 
anterior diretoria sobre a abertura de uma nova licitação e se encontrava em processo de 
licitação de um novo contrato de limpeza das ETAs. O Vereador Gilberto Ma heus 
questionou se já possuem alguma empresa para realizar serviço sem terem que petar o 

processo de limpeza das ETAs ou se já pararam a limpeza, en resposta o Sr. Remo 1isse 
que não possui outra empresa para prestar serviço de limpeza e que à empresu será 
contratada dentro das regras licitatórias e inclusive a empresa GNT pode participar e a 
licitação tem prioridade sobre a renovação de contrato. Com a palavra o Vercador 

Marcelo Macedo cumprimentou a todos e perguntou sobre como foi feita a adesão e 
qual era o contrato. Com a palavra o Sr. Alex disse que o contrato sugeriu com o 
processo nº 127/2020 com a prefeitura de Mariana e o contrato sobre uma deliberação 
para ser prorrogado e que acontecia uma deliberação para ser licitado ou ser realizada 
ma ata para deliberar do orçamento, que após a nova ata ser realizada podem não ocorre 
o bloqueio de orçamento. Com a palavra o Vereador Gilberto Matheus perguntou sobre 
o projeto asfáltico do SAAE e se possui uma empresa para prestar serviços, em 
resposta, ao Sr. Remo disse que o SAAE não possui um contrato de reencaminhamento 
asfáltico, mas alinhado com a Secretaria de Obras e no mês de junho a possibilidade de 
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estarem com oprocesso licitatório ativo. O Vereador Gilberto Matheus perguntou qual 

empresa estava no processo licitatório e se havia alguma do Município, em resposta o 

Sr. Remo disse que desconhece qual empresa prestava serviços para o SAAE 

anteriormente e que não podem interferir no processo licitatório. Com a palavra, o Sr. 

Alex disse que o último prestador de serviço foi a empresa 3T na área de 

reencaminhamento asfáltico e que nos próximos dias seria aberto o edital para as 
empresas se inscreverem e que até o final de junho a empresa deverá ser contratada 

para prestarem serviços, tudo dentro dos termos legais. O Vereador Gilberto Matheus 

perguntou se deveria ser realizada por ata ou licitação, em resposta ao Sr. Alex disse 

que a licitação ocorreu conforme a distribuição de preço e a ata resguarda-se da 

contratação do serviço de preços. O Vereador Gilberto Matheus questionou se o SÃAE 

está sem contrato de asfalto e limpeza, em resposta, o Sr. Alex disse que o processo já 

tem ocorrido e que os dois contratos estão sendo trabalhados em parceria com a 

Secretaria de Obras e que necessitam de previsão orçamentária para ocorier a 
contratação. E encontraram dificuldade no processo devido a um atraso que ocorreu e a 
forma em que foi elaborado interferiu e os serviços dentro das ETAs podem piestar 
serviço sem poderiam ser realizados independente se estiverem com mato ou não e que 

podem causar dificuldade mas não impossibilita em definitivo a utilização. Com a 
palavra, o vereador Gilberto Matheus questionou qual critério escolhido, em resposta o 
Sr. Alex disse que o SAAE apenas pode intervir nas suas trinta e cinco unidades, dentre 

elas ETAs, poços, reservatórios e mananciais de captação superfícial, o vertador 

Gilberto Matheus perguntou se não poderia prosseguir o contrato de licitação 

emergencial. Com a palavra, o SrRemo disse que não podem terem uma empresa já 
pré-escolhida tais quais todas devem seguir o processo dentro da lei e que o proces o de 

reencaminhamento asfáltico deveria ter sido feito em julho do ano passado, ao 
demorarem algum tempo para serem escolhidos e que a diretoria anterior já havia 

sinalizado o processo licitatório de limpeza e que apenas modificaram algumas parte a 
fim de darem transparência as cláusulas. Palavra Livre. ENCERRAMENTO: “Não 

havendo mais nada a tratar em nome de Deus e do Povo Marianense”, o Vereador 

Gilberto Matheus agradeceu a todos os presentes e encerrou a reunião às quatorze horas 

e vinte e oito minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que será assinada: 
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